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                        Beran
                    
                    13. 3. 2024
                


                
                    
                        Berani, dnes by se vám mohl stát báječný kariérní zlom. Může to být zvýšení platu, povýšení nebo dokonce nová práce v novém oboru. Může se také jednat o zcela jiné místo. Práce, kterou budete vykonávat, se může lišit od všeho, co jste kdy dělali, a to je výzva. Nebojte se. Změna je nezbytná, pokud chcete dosáhnout svého maximálního potenciálu. Nechte se unášet proudem.
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                        Býk
                    
                    13. 3. 2024
                


                
                    
                        Dnes by mohlo dojít k nečekanému uvolnění napětí, Býci. Něco, co vás omezovalo a limitovalo váš růst, zmizí a vy budete chtít s křikem běhat po ulicích. Od této chvíle by se ve vašem životě mohly začít projevovat určité touhy, které vám dosud unikaly. Jedním z nich by mohl být nový románek. Co je třeba ještě říkat?
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                        Blíženci
                    
                    13. 3. 2024
                


                
                    
                        Blíženci, nyní se vám mohou dít zvláštní, ale úžasné věci. Mohlo by se vám poštěstit. Chtěli jste se přestěhovat na hezčí místo? Pokud ano, tak teď pravděpodobně můžete. Očekávali jste prémie nebo vyrovnání? Dnes by mohly být vaše. I vaše sny budou mít sklon být živé, silné a velmi krásné. Jedinou nevýhodou je, že pokud se některá z událostí týká peněz, příliš neutrácejte.
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                        Rak
                    
                    13. 3. 2024
                


                
                    
                        Poněkud černá nálada, která vás trápí už od rána, může náhle zmizet, když vám obchodní nebo milostný partner přinese skvělou zprávu, Raku. Mohlo by se to týkat cíle, který se konečně projeví a kterého jste se možná už dávno vzdali. Než začnete oslavovat, dopřejte si čas, abyste se mohli v klidu posadit a nechat to vstřebat.
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                        Lev
                    
                    13. 3. 2024
                


                
                    
                        Pokud jste se z nějakého důvodu obávali o své zdraví, Lvi, dnes by vám lékař mohl vystavit potvrzení o zdraví. Budete tomu věřit, protože se pravděpodobně budete cítit skvěle. Stres alespoň prozatím zmizel a vaše energie a nadšení jsou vyšší než kdykoli předtím. Užívejte si. Vyjděte si ven s přáteli. Zasloužíte si to.
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                        Panna
                    
                    13. 3. 2024
                


                
                    
                        Tvůrčí energie dnes proudí jako řeka, Panno. Nápady na projekty by měly přicházet rychle a houstnout. Nemůžete se dočkat, až začnete. Možná dokonce zformulujete plány, jak je po dokončení uvést na trh. Dařit by se vám mělo také v oblasti lásky a romantiky, protože intelektuální diskuse by vás mohly sblížit se současným nebo potenciálním milostným partnerem. Mějte krásný den a využijte ho naplno.
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                        Váhy
                    
                    13. 3. 2024
                


                
                    
                        Sny by vám měly objasnit některé obtížné otázky, které se snažíte vyřešit, Váhy. Problémy můžete konečně nechat zmizet. To by pro vás mělo být víc než úleva – je to požehnání. Vaši přátelé vás možná budou chtít vzít na oslavu, ale vy budete chtít pravděpodobně sedět doma a užívat si nově nabyté spokojenosti. Nalijte si víno, pusťte si oblíbenou hudbu a relaxujte. Zasloužíte si to.
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                        Štír
                    
                    13. 3. 2024
                


                
                    
                        Dnes by mohl přijít nejeden telefonát s naprosto úžasnou zprávou. Vzrušující a úžasné změny jsou na spadnutí, Štíři, ale musíte mít na paměti, že s dobrými zprávami přichází i neznámé. Váš život se může obrátit vzhůru nohama. Zvažte, zda opravdu chcete zůstat ve stejných kolejích po zbytek života. Připoutejte se a těšte se na dobrodružství.
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                        Střelec
                    
                    13. 3. 2024
                


                
                    
                        Střelci, dnes by vám mohla přijít značná finanční částka, pravděpodobně jako překvapení. Tento den je pro vás významný. Peníze vám otevřou nové dveře, zejména pokud jde o kreativitu, takže situace rozhodně vybízí k oslavě. Alespoň dva měsíce nehazardujte a neuvažujte o žádné lehkovážné investici. Udělejte si radost. Zasloužíte si to.
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                        Kozoroh
                    
                    13. 3. 2024
                


                
                    
                        Dnes se můžete probudit plní energie, nadšení, optimismu a velmi šťastní, Kozorozi. Možná se vám to nepodaří nijak logicky vysvětlit, takže se o to ani nepokoušejte. Využijte toho, co se děje, a využijte tuto energii k tomu, abyste si vytvořili život podle svých představ. Možná budete mít pocit, že dokážete přenášet hory, ale zatím se raději soustřeďte na krtince. Buďte nyní konzervativní a hory řešte později.
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                        Vodnář
                    
                    13. 3. 2024
                


                
                    
                        Cítíte se v poslední době jako médium, Vodnáři? Splnil se vám nedávno nějaký sen nebo předtucha? Jakékoli vhledy, které dnes obdržíte, nebudou pravděpodobně oděny do složité symboliky – měly by být snadno pochopitelné. Zapište si je. Později si je budete chtít ověřit. Některá z vašich tušení mohou být poněkud znepokojivá, možná se týkají veřejné osobnosti, kterou obdivujete. Buďte připraveni.
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                        Ryby
                    
                    13. 3. 2024
                


                
                    
                        Dnes se možná sejdete s velmi chytrými přáteli v kavárně, abyste si intelektuálně popovídali, Ryby. Mohlo by dojít k výměně zajímavých myšlenek a užitečných informací. Mnohé z toho, co bude řečeno, by mohlo být inspirací pro nové tvůrčí projekty. Pokud není příliš pozdě, jděte domů a vyčistěte si hlavu, jinak vám dnes večer může spánek uniknout.
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                        Partnerský horoskop
                    

                    
                        Jste si souzení? Zvolte znamení a zjistěte, jestli vám hvězdy přejí.
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Beran
Býk
Blíženci
Rak
Lev
Panna
Váhy
Štír
Střelec
Kozoroh
Vodnář
Ryby
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Blíženci
Rak
Lev
Panna
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Střelec
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Vodnář
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            prima-cnn-news
        


        
            
                                   
                        
                    

                            

                            
                    Jsme připraveni na jadernou válku, prohlásil Putin. Rusko rozmístí vojáky u hranic s Finskem
                    
                
                            
                    Výskyt zvláštních nemocí souvisí s migrací, tvrdí lékařka. EU vyčetla podceněné testování
                    
                
                            
                    Svou tetu uškrtil a kleštěmi vytrhl zlaté zuby. Liberecký soud muži uložil výjimečný trest
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                    Přibývá lidí s obroušenými zuby. Většinou ani neví, že je zatínají, říká lékař
                    
                
                            
                    Nová Miss World Krystyna Pyszková klade důraz na vzdělání. Pomáhá i dětem v Africe
                    
                
                            
                    Hvězdné momenty z Českých lvů: Plodková s novým účesem, dojatá Peková i přerušená řeč
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                    Jdeme volit, tvrdí ruští povstalci na tancích
                    
                
                            
                    Haiti vzniklo na kostech tisíců zmasakrovaných bělochů, prapor násilí dnes drží gangy
                    
                
                            
                    30 nejlepších vtipů o Chucku Norrisovi. Jeho návrat do kin mezi ně kupodivu nepatří
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                    Perfektní recept na křupavé a nadýchané vafle
                    
                
                            
                    VE VARU: Taštičky s náplní z uzeného pstruha s křenovou omáčkou podle Davida Šaška
                    
                
                            
                    Netradiční krokety se šunkou Serrano alá Cirkus Burger
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                    Trailer k filmu Club Zero. Mrazivý vznik školní sekty
                    
                
                            
                    První znamení: Přichází satan! Řízný trailer naznačuje satanské spiknutí
                    
                
                            
                    20 nejlepších vtipů o Chucku Norrisovi a 5 jeho nejpamátnějších filmů. Který máte nejraději?
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                    Co vás čeká v březnovém čísle magazínu Playboy?
                    
                
                            
                    Patrik Nacher: „Hra na bicí má logiku“
                    
                
                            
                    Hvězdy populární hudby táhnou, těšit se můžeme na pět nových filmů
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                    Shopaholicadel našla nečekané zastání. Je labilní a šikanovaná, říká Nela Slováková
                    
                
                            
                    Česká hvězda filmů pro dospělé Alexis Crystal přinesla Janu Krausovi peprné dárky
                    
                
                            
                    Nový komediální seriál Banáni už je online na prima+!
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                    Velikonoční stromeček: Na jarní dekoraci použijte kvetoucí i holé větve a pohrajte si s kraslicemi
                    
                
                            
                    České chaty snů se vrací: Těšte se na osm nových velkolepých proměn
                    
                
                            
                    Každý člověk má svůj strom. Starý keltský horoskop prozradí, který je ten váš
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